

РЕГИОНАЛЬНАЯ Олимпиада по педагогике «Сердце отдаю детям», посвященная 95-летию со дня рождения В.А. Сухомлинского, была проведена в апреле по инициативе кафедры педагогики факультета психологии в рамках «Недели студенческой науки» на базе Белгородского государственного национального исследовательского университета.

В Олимпиаде принимали заочное участие и учащиеся белгородских школ, что позволило раскрыть богатый творческий потенциал ребят.

По итогам испытаний ли-

Сердце детям отдаю

Олимпиада представляла собой комплекс познавательных и творческих мероприятий по выявлению наиболее активных студентов, ориентированных на будущую профессию педагога. Цель ее - в усилении значимости педагогического образования и престижа профессии учителя, повышении роли педагогики как науки и искусства.

Участие в олимпиаде приняли 14 команд, в составе которых были студенты II - IV курсов педагогических специальностей НИУ «БелГУ», СОФ НИУ «БелГУ», Алексеевского, Белгородского, Валуйского и Яковлевского педагогических колледжей. Также участниками испытаний стали учащиеся гимназий №3, №12, школы №47 и лицея №10 г. Белгорода. Организаторами и руководителями команд являлись преподаватели кафедры педагогики.

Первый тур был теоретическим. В конкурсе «Рецензирование научно-педагогической статьи» студенты показали достаточно высокий уровень работы с текстом. Они обращали внимание на его ключевые моменты, что позволило им глубоко проникнуть в суть материала и выделить его главные идеи.

Одновременно проводился конкурс «Педагогическая эрудиция», в котором проходило тестирование по двум разделам : «Теория обучения», «Теория воспитания». Участни-

кам Олимпиады предстояло ответить на важные вопросы. Студенты очень ответственно подошли к данному конкурсу, что сказалось на продемонстрированных ими результатах.

Из известного русского молодёжного телесериала «Простые истины» были взяты фрагменты, которые послужили материалом для конкурса «Педагогический анализ видеосюжета». Участники вникли в сущность современных педагогических проблем, что способствовало формированию у них собственной педагогической позиции.

Для проведения второго тура Олимпиады команды собрались в актовом зале НИУ «БелГУ». Конкурс «Визитная карточка команды» на тему «Кто в учениках не бывал, тот учителем не будет», получился очень интересным и креативным. В доброжелательной атмосфере каждая команда проявила своё педагогическое мастерство, продемонстрировав высокий уровень организаторских и ораторских способностей.

Конкурс «Педагогический ералаш» являлся домашним заданием, в котором студенты смогли основательно выразить свои педагогические идеи в интерпретированных формах. Участники команд продемонстрировали многогранные стороны профессии учителя, что заставило задуматься каждого зрителя о важности воспитания будущего поколения.

дером стала команда «Сердца поколений» Валуйского колледжа, которой был торжественно вручен переходящий кубок победителя из рук председателя жюри, победителя областного конкурса «Учитель года-2012» Н.В. Коноваловой и руководителя оргкомитета, лауреата премии Правительства РФ в области образования, заслуженного работника высшей школы РФ, доктора педагогических наук, профессора И.Ф.Исаева. Команда исторического факультета НИУ «БелГУ» «6 этаж» удостоилась второго места. Третье заняла команда филологического факультета НИУ «БелГУ» «Данко». Остальные получили дипломы, согласно номинациям: «Хранители педагогических традиций», «Педагогический артистизм», «Стремление к педагогическому самосовершенствованию» и др.

Все участники Олимпиады проявили эмоциональную выразительность, педагогическую смекалку и командный боевой дух. Благодаря активной помощи своих педагогов и поддержке друг друга, студенты ощутили важность и значимость педагогики как науки, прикоснулись к великому наследию выдающегося педагога Василия Александровича Сухомлинского.

**Павел ЗВЕРЕВ,
Олеся ДАВЫДКИНА,
преподаватели кафедры
педагогики НИУ «БелГУ».**